

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.02.2024 Numéro de publication: HR02-1005972168

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Buena Onda Food SA, Carouge (GE), nouveau Buena Onda Food SA, en liquidation

Buena Onda Food SA, en liquidation Route de Drize 3 1227 Carouge GE

Buena Onda Food SA, à Carouge (GE), CHE-494.358.416 (FOSC du 21.12.2022, p. 0/1005635188). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 20.02.2024. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Buena Onda Food SA, en liquidation. Liquidateurs: les administrateurs Aladjem Jonathan Elie et Bustamante Hernandez Eric Sebastian, lesquels continuent à signer collectivement à deux.

Registre journalier no 3845 du 22.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 248, Date: 21.12.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève